

Письме

13/X 85

Міністр Спільноти

Театр

Веч. Москвe. - 7989, - 130жк.

«ПРИНЦЕССА ЦИРКА» И ДРУГИЕ

Театр оперетты открыл
новый, 63-й сезон.

— Он начался для нас
не совсем обычно, с га-
стролей сразу в трех го-
родах — Алма-Ате, Во-
ронеже и Киеве, — ска-
зал в беседе с коррес-
pondентом «ВМ» дирек-
тор театра заслуженный
артист РСФСР В. Розов.
— Теперь приступаем к
репетициям нескольких
спектаклей. Премьеру
первого из них — оперет-
ты И. Кальмана «Прин-

цесса цирка» москвичи
увидят в декабре. Следу-
ющей премьерой станет
феерическая комедия В.
Маяковского «Клоп» на
музыку Д. Шостаковича.
Весной планируем вы-
пустить оперетту «Джу-
лия Ламберт» композито-
ра А. Кремера — спек-
такль этот создается по
роману С. Моэма «Те-
атр» специально для ве-
дущей актрисы нашего
коллектива, народной ар-
тистки СССР Т. Шмыги.

— Как обстоят дела со
строительством нового
здания для вашего теат-
ра?

— Заканчивается рабо-
та над его проектом в
16-й мастерской «Мос-
проекта-2». Определено
место возведения здания
— на улице Горького, ря-
дом с рестораном «Со-
фия». Театр будет иметь
два зала — один на 1.800,
другой — на 400 мест.

Е. УРАЛОВА.